

Шестой день лагеря «Остров детства» обрадовал ребят теплой солнечной погодой. Вожатые для детей провели зарядку на свежем воздухе под энергичную музыку. После плотного вкусного завтрака некоторые мальчики из отрядов и их группы поддержки отправились на мероприятие «Хранитель семейного очага». Здесь парни соревновались за звание лучшего хранителя семейного очага. Были также и другие номинации. Мальчишки показали свои таланты, поучаствовали в эстафетах и конкурсах.

Лучше всех членов жюри расположил к себе Суров Игнат (1 отряд). Он занял 1 место. Леер Саша (2 отряд) занял почетное 2 место. 3 место присудили Брусенко Илье (4 отряд).

Жюри также подвели итоги в номинациях.

«Самый заботливый» - Швецов Егор

«Самый находчивый» - Гольц Костя

«Самый добрый» - Терехов Данил

«Самый талантливый» - Калмыков Александр

«Самый веселый» - Ступарь Василий

«Самый надёжный» - Белоусов Богдан

«Самый пластичный» - Тагильцев Тимур

«Самый внимательный» - Малыгин Артём

«Самый умелый» - Абраменко Даниил

За мальчишек болели девчонки. Они кричали кричалки и громко хлопали в ладоши. Девочек 1 отряда наградили за активность на мероприятии и хорошую подготовку.